
Rozwiązania zadań15.06 (poniedziałek) 

Zad.1str.198 

a)    a = 27 cm 

       b = 19 cm 

       h = 20 cm 

  
       

 
 

   
                

 
 

  
         

 
 

  
      

 
 

         

Odp. Pole trapezu wynosi 460cm2. 

 

c)    a = 17 cm 

       b = 25 cm 

       h = 40 cm 

  
       

 
 

   
                

 
 

  
         

 
 

  
       

 
 

         

Odp. Pole trapezu wynosi 840 cm2. 

 



f)     a = 26 cm 

       b = 17 cm 

       h = 2dm = 20 cm 

  
       

 
 

   
                

 
 

  
         

 
 

  
      

 
 

         

Odp. Pole trapezu wynosi 430cm2. 

 

 

Jeśli miałeś gdzieś błąd to popraw. 
 

 

 

 


